
Ismerj meg 100 innovatív szervezetet,  
akik óvodások és iskolások jövőben fontos tudását  
és kompetenciáit fejlesztik az iskolai kereteken túl.

Csak a legfontosabb adatokat láthatjátok itt. Az Edisonplatform keresője segítségével korosztály,
érdeklődési kör és lokáció alapján is szűrhetsz a szervezetek között.
Nézd meg itt: edisonplatform.hu/edison100-kereso

Megmutatjuk, mi fán terem a gyerekek jövője!

“Az Edisonplatform szülőknek ad iránytűt a 21. század kihívásaihoz. 
Ingyenes kurzusainkkal, tartalmainkkal és szakértőink segítségével 
tudatosítjuk a szülőkben, hogy a jövőben milyen kompetenciák, 
készségek és tudás lesz fontos, és ezt hogyan és hol tudják 
megszerezni ők és gyerekeik.”
Borsos Dorottya, Operatív vezető
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KIK AZOK AZ EDISON100-ASOK?

Az Edisonplatform által évente összegyűjtött 100 innovatív szervezet,
akik bemutatják, hogy mik azok a képességek és kompetenciák,
amik a jövőben kiemelten fontossá válnak gyerekeink számára.

Hogy hogyan készülhetünk egy gyorsan változó világ kihívásaira?
Kíváncsiságra, alkalmazkodóképességre, csapatmunkára fel!
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Hősök Tere
Alapítvány

MáSzínház

Szociopoly

Az Emberség
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Kreatív Tanulás
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Szamóca
Kiskertész
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Műhely — 
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Legyél Te is űrhajós, 
a Föld 

Nagykövete!

Szabó Szabolcs
Alapítvány

A VILÁG ÉS ÉN

TUDOMÁNY

FENNTARTHATÓSÁG

ESÉLYT MINDENKINEK

Kezdeményezések, amelyek abban segítik a gyerekeket, hogy tudatosan és felelősen viszonyuljanak 
önmagukhoz és másokhoz. Önismeretet, önbizalmat fejlesztenek, illetve érzékennyé teszik a gyerekeket
mások és a világ nagy kérdései felé.

Kezdeményezések, amelyek hátrányos helyzetű gyerekekfejlesztésével, 
felzárkóztatásával foglalkoznak.

A STEM (tudomány, technológia, mérnök, matematika) és a társadalomtudományok 
ágazataival kapcsolatos kezdeményezések. A “klasszikus” tudományágak mélyebb megértését 

illetve a jövő technológiáival való barátkozást segítik.

Fenntartható életmódra, környezetvédelemre, a természet 
varázslatainak felfedezésére törekvő programok.

A Szociopoly a mélyszegénységben élő családok élethelyzetét modellező, 
érzékenyítő társasjáték. A játék konstruálta valóságban mindenki szegény lesz 
1-2 órára, és a saját bőrén fogja érezni a kirekesztődés szorítását.
Szociopoly, A világ és Én kategória

Egy alkotóműhely, ahol a kidobásra szánt elektronikai hulladékokból új, csodás dolgokat 
építünk. Természettudományok, technológia, robotika, újrahasznosítás érthetően, 
egyszerűen, játékosan - a környezetszennyezés felszámolásával.
RoboKaland, Fenntarthatóság kategória

“

“

A Symphonia Alapfokú Művészeti Iskola mindennapos és ingyenes hangszeres zenetanulást biztosít
hátrányos helyzetű, főleg roma származású gyerekeknek és fiataloknak. Ezzel egyidejűleg társadalmi
felzárkózási lehetőséget nyújt a nehéz körülmények között élő növendékeknek.
Szimfónia Program, Esélyt Mindenkinek kategória“
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Bátor Tábor
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EGÉSZSÉG KREATIVITÁS

DIGITÁLIS VILÁG

TUDATOS NEVELÉS

A gyerekek mentális, szociális és testi egészségével foglalkozó kezdeményezések. 
Egészséges életmódot, táplálkozást és mozgást innovatív módszerekkel népszerűsítő kezdeményezések.

Kezdeményezések, amelyek kisgyermekes szülőket segítenek gyermeknevelésben, 
gyerekekkel való hasznos időtöltésben, tudatos szülővé válásban, és izgalmas, 

szemléletformáló, élményalapú módszereket mutatnak be.

Kreativitást, alkotókészséget fejlesztő programok, amelyek az önkifejezés és az 
alkotás számtalan eszközével fejlesztik a gyerekeket vagy segítenek nekik megálmodni a jövőt.

A digitális világban való eligazodást, a digitális írástudást és a digitális eszközök használatát elősegítő 
kezdeményzések. Céljuk, hogy a gyerekek, a szülők és a pedagógusok otthon érezzék magukat, 
biztonsággal és tudatosan mozogjanak a digitális térben.

Képzési programokat kínálunk a hamis, megtévesztő információ felismeréséhez és szűréséhez 
szükséges készségek fejlesztéséhez.
Idea Alapítvány, Digitális Világ kategória“

Olyan VR szemüvegre fejlesztett videójátékokkal foglalkozunk, amelyek
segítségével csökkenthető a kórházi kezelések okozta szorongás. Ambiciózus 
célkitűzéssel kutatjuk és fejlesztjük a virtuális valóságot, hogy az egyszer majd 
digitális terápiaként része lehessen a kórházi mindennapoknak.
OncoVR, Egészség kategória

“
A szövegíráson és storytellingen keresztül segítjük a gyerekeket, hogy merjenek  felelősséget vállalni; fejlődjön
az önismeretük, jövőképük. A szabad döntéshozatal lehetőségét teremtjük meg számukra, hogy képessé váljanak 
harmóniát teremteni az érzéseik és gondolataik között.
D012, Kreativitás kategória“
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